



庆“国庆”

敬安镇表彰道德模范

本报讯 (全媒体记者 魏恒涛 冀友园 报道)日前,敬安镇举办首届道德模范表彰暨庆祝新中国成立70周年文艺晚会,热情讴歌新中国成立70年来的辉煌成就,弘扬社会新风。

近年来,敬安镇高度重视精神文明建设工作,大力弘扬

社会主义核心价值观,着力加强公民道德建设,崇德向善在当地蔚然成风,涌现出了一大批孝老爱亲、见义勇为、助人为乐、无私奉献、爱岗敬业的道德模范典型,为推动乡村振兴提供了强大道德支撑和精神动力。经过层层筛选,产生了9名道德模范,他们分别是

“孝老爱亲模范”刘连蕊;“无私奉献模范”张玉芹;“见义勇为模范”张金华、杨震;“爱岗敬业模范”徐传金、郁敏、郁莹、杨文英;“助人为乐模范”臧丽娟。这9名道德模范在热烈的掌声中登台接受镇党委、政府的表彰,他们平凡而感人的故事,感动和激励着现场每

一个人。

表彰会后,敬安镇举办了精彩的国庆文艺晚会。晚会在女生独唱《英雄赞歌》中开始,舞蹈《天美地美中国美》、戏歌《不忘初心》《舞动中国》、诗朗诵《光荣与梦想》等一个个赏心悦目的节目不时赢得观众掌声。

县实验学校举办“祖国在我心中”红歌比赛

本报讯 (全媒体记者 钟世吉 通讯员 王玫 报道)日前,县实验学校举办了“祖国在我心中”红歌比赛。一支支参赛歌曲抒发着学生的爱国情怀,唱响了共产党好、社会主义好、伟大祖国好的主旋律。

格林春天幼儿园师生唱响祖国赞歌

本报讯 (全媒体记者 任练 报道)连日来,格林春天幼儿园组织师生开展了一系列丰富多彩的活动,通过升旗仪式、唱红歌、绘画等多种形式,向祖国母亲送上生日祝福。

县文体广电和旅游局党员重温入党誓词

本报讯 (全媒体记者 蔡承松 通讯员 王磊 报道)日前,县文体广电和旅游局组织党员赴县革命烈士陵园祭奠革命先烈、重温入党誓词。

县文体广电和旅游局全体党员面对革命烈士纪念碑庄严举起右手,重温入党誓词,铿锵有力的誓言激荡着党员干部继承先烈遗志、践行先烈精神的决心和信心。

九龙城商圈党支部成立

本报讯 (全媒体记者 钟世吉 冀友园 报道)10月1日,汉源街道党工委九龙城商圈党支部正式成立。

为充分发挥基层党组织的战斗堡垒和模范带头作用,促进九龙城商圈繁荣发展,汉源街道党工委把支部建在商圈链上,成立了九龙城商圈党支部,扩大了个体私营商户党组织的覆盖面,对加强非公有制经济党员和入党积极分子的思想政治工作,凝聚党员力量,推动经济发展具有较强的引领作用。

公共自行车引领绿色出行新风尚

本报讯 (全媒体记者 赵涛 贺远 许曼婷 报道)近年来,我县把公共自行车投放作为倡导绿色出行、缓解城市公共交通压力的一项惠民工程,在新老城区部分人流比较密集的次干道、重要公交站点、大型居住小区出入口、商场、超市、医院、学校、公园、广场等场所优先投放设点。截至目前,我县共设立了84个公共自行车站点,投放公共自行车2000辆。据统计,日均租用量为1300多人。

“国庆大典”上的“沛县面孔”

本报讯 (全媒体记者 韩方伟 通讯员 郭世明 报道)10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。在阅兵式和群众游行中,出现了韩晓鹏、郭志远、王恒心三个“沛县面孔”。

在盛大的群众游行活动中,沛籍体育健儿韩晓鹏出现在了“体育强国”彩车中。韩晓鹏,1982年出生,中国自由式滑雪空中技巧运动员,首位在冬奥会雪上项目夺冠的中国运动员,也是首位在冬奥会夺冠的中国男子运动员。

在记者的连线采访中,韩晓鹏说:“‘体育强国’彩车上有5位冬季项目运动员代表,我是其中之一,从彩车上看现场,可以说是人山人海,蔚为壮观,尤其是从天安门前通过时,爱国之情油然而生。”

在庆祝新中国成立70周年阅兵仪式上,有一支入场最早、

退场最晚的队伍,他们要始终站在天安门城楼正对面的国旗下,这支队伍就是中国人民解放军联合军乐团。在这支队伍里,有一位沛籍战士郭志远。郭志远,1990年出生,我县朱寨镇张柳庄村人,现役东部战区陆军某集团军。庆典仪式结束后,郭志远说的最多的是“难忘”。郭志远说:“难忘156天前的受命集结;难忘95天前面对庄严国旗举行了隆重的人营仪式;难忘88天前经受了成立大会时倾盆大雨的洗礼;难忘亲历了新中国70华诞阅兵仪式的辉煌时刻。”

寒光四射的刺刀、整齐划一的劈枪……由陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队后备力量联合组成的预备役部队方队,踏着激昂的旋律,迈着铿锵的步伐,接受了检阅。在这个预备役方队里,我县的王恒心出现在了其中。

“国庆大典”上的“沛县面孔”成为家乡人的骄傲。



图为郭志远在国庆庆典仪式上。

广电有家房产超市：沛县百姓购房好帮手！

广电有家房产超市

徐州广电有家作为徐州广电和苏州有家共同打造的一站式购房服务平台,通过整合企业资源、商会资源、媒体资源、金融资源、科技与互联网资源,提供全新的房地产服务模式。

我们致力于让沛县百姓买到合适、价优、放心的住房,同

时也为百姓提供更加便捷的购房服务,为了大家更好地了解项目,我们还提供全程免费看房接送,专家陪同随时为您解答疑惑,专属房源价格优惠更合适,覆盖的项目众多总有一款适合您。从看房购房,到上房验房,我们的金牌置业顾问、资深法律顾问、专业验房师、知

名装修公司优惠……让您购房全程无忧,真正享受一站式购房服务!

购房热线:15950665685

房产超市地址:新沛路与正阳路交叉口西南10米

想要了解更多沛县广电有家咨询信息,请扫描右图二维码关注公众号:



徐州电视台 沛县广电传媒中心 广电有家

广电有家房产超市

GANGDIAN YOU JIA FANG CHAN CHAO SHI

省钱 购房专属优惠 省心 购房全程监督 省时 购房绿色通道 省力 购房延展服务